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Toto konkrétní video vzniklo díky namluvení a zejména překladu paní Lenky. Děkuji.

 

Původní video je pod názvem „The Fractalization of Consciousness: Descent into Matter and the Path
of Reintegration“ na odkazu www.youtube.com/watch?v=QlDsxHPSCvo
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Úvodní předmluva k videu
Co když realita není základní, ale je spíše fraktální projekcí vědomí sestupujícího skrze dimenze? V
této prezentaci  prozkoumáme jeden z nejhlubších metafyzických principů existence:  fraktalizaci
vědomí (roztříštění vědomí do fraktálů / Jedno univerzální / božské / kosmické vědomí se „rozvětvilo“
na nekonečně mnoho menších částí (jako fraktál), které vypadají odděleně, ale ve skutečnosti jsou
stále součástí Celku.).

Podle pokročilé kosmologie, mysticismu a posvátné geometrie vesmír nezačal hmotou. Místo toho je
vědomí  původním  polem  a  realita  se  formuje  tak,  jak  se  toto  vědomí  projevuje  skrze  více
dimenzionálních vrstev.

Jak se vědomí přesouvá z vyšších sfér do hustších dimenzí, rozpadá se na menší jednotky
vědomí a vytváří struktury, které vnímáme jako prostor, čas, energii a hmotu.

Tento fraktální proces vysvětluje, proč se stejné vzorce objevují všude ve vesmíru – od galaxií a
planetárních systémů po DNA, atomy a lidskou mysl.

V tomto videu prozkoumáme:

Proč je vědomí základem reality.
Jak vyšší dimenze dávají vzniknout světům nižších dimenzí.
Fraktální strukturu vesmíru.
Vztah mezi duchem, myslí a hmotou.
Jak lidstvo představuje lokalizovaný projev vyšší kosmické inteligence.

Porozumění fraktální povaze vědomí může být klíčem k pochopení toho, kdo jsme, odkud pocházíme
a kam lidstvo směřuje. Vesmír není jen fyzický.

 

https://www.youtube.com/watch?v=QlDsxHPSCvo
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Doplnění skrze překlad: Co je „Fraktalizace vědomí“
Fraktalizace vědomí je proces, při kterém se původní jednota vědomí rozděluje do mnoha
menších  částí  nebo  aspektů.  Tyto  části  si  přesto  zachovávají  základní  vzorec  celku  –
podobně jako fraktál, kde každá část odráží strukturu celku.

Tento proces je často popisován jako sestup do hmoty. Vědomí se postupně zhušťuje a vstupuje do
hustších úrovní existence – od čistého vědomí, přes energetické a jemnohmotné roviny, až do fyzické
reality.  Během  tohoto  sestupu  dochází  k  oddělení,  zapomnění  původní  jednoty  a  vytvoření
individuální identity.

V tomto stavu se bytosti vnímají jako oddělené od Zdroje i od sebe navzájem. Tento pocit oddělenosti
je však součástí zkušenosti, která umožňuje vědomí poznat samo sebe z mnoha různých perspektiv.

Cesta znovusjednocení (reintegration) je opačný proces. Jednotlivé fragmenty vědomí začínají
znovu rozpoznávat svůj společný původ a postupně se integrují zpět do vyšší Jednoty. Tento proces
může probíhat skrze uvědomění, duchovní růst, léčení vnitřních částí a rozšiřování vědomí.

Z tohoto pohledu není oddělení konečným stavem, ale dočasnou fází evoluce vědomí. Fraktalizace
umožňuje rozmanitost zkušeností, zatímco reintegrace přináší hlubší pochopení Jednoty, ze které vše
pochází.

 

Úvodní připomenutí kurzů Vzestupu
Velké ranní pozdravy, galaktičtí Jediové, bojovníci za svobodu, patrioti, světelní válečníci z celého
světa. Vítejte na mém sobotním živém vysílání.

No, protože jsem při minulém živém vysílání tak trochu otevřel Pandořinu skříňku – když jsem
poprvé prozradil, že existuje dalších jedenáct našich rozšíření, která jsou fraktály našeho
vědomí – rozhodl jsem se udělat celé vysílání, kde vysvětlím, jak to všechno vlastně funguje. Takže
dnes půjdeme opravdu hodně do hloubky, lidi.

A než začnu, chci vyjádřit vděčnost každému z vás. Moc vám děkuju, že jste tady a že se mnou sdílíte
tuhle cestu probouzení. Taky chci poděkovat svým moderátorům za to, že udržují chat čistý od NPC,
botů a trollů.

A také chci poděkovat všem novým odběratelům. Díky mému rozhovoru s Emiliem Ortizem mi za
poslední tři dny přibylo přes čtyři tisíce nových lidí, kteří se přihlásili k odběru. Moc vám děkuju, že
jste tady.

Takže než začnu, chci vám také připomenout, že moje kurzy – nová série kurzů, které začínají 21. a
22. tohoto měsíce – jsou stále k dispozici. Jsou velmi levné, jen 100 dolarů za jeden kurz.

Mluvím o třech kurzech:  Vzestup pro začátečníky,  pak pro středně pokročilé  –  Vzestup 2.0,  a
samozřejmě pro ty, kteří jsou opravdu velmi pokročilí, Vzestup 3.0. A také o mém průlomovém kurzu
Náš kosmický původ, který rozebírá celou kosmickou infrastrukturu.

Takže se určitě přihlaste, abych vás mohl potkat na interaktivním webináři 21. v sobotu nebo 22.
v neděli tohoto měsíce.

Také mám speciální interaktivní workshopový webinář pouze pro 20 lidí. Myslím, že mi zbývá asi 10
volných míst. Je to ke druhé kapitole mého vlastního osobního kosmického původu – Kosmický původ
Ismaela Pereze.
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Minulý měsíc jsem prošel první kapitolu během 90 minut. Byl to devadesátiminutový webinář. Takže
to udělám znovu a tentokrát projdu kapitolu dvě, kde budu mluvit o tom, jaký byl můj život od 12 do
19 let. To byly moje rebelantské roky, takže o tom půjdu opravdu do detailu.

A  znovu  –  pokud  chcete  mít  k  tomu  kurzu  přístup,  jděte  na  moje  webové  stránky  nebo  na
ourcosmicorigin.com. Sjeďte dolů tam, kde je napsáno „In the Beginning“, myslím, že tak se ta sekce
jmenuje, a tam se k tomu kurzu dostanete. Sjedete dolů k části „Becoming Human – soukromé čtení
s Ismaelem Perezem“. Znovu připomínám: zbývá jen 11 míst, takže se určitě přihlaste. Koná se to 14.
tohoto měsíce.

A nakonec, přátelé – produkty Folium jsou stále k dispozici, všechny tři, a hlavně Immuno. Immuno
je ten nejlepší, to je ten nejsilnější. A víte, od té doby, co byl před třemi měsíci v prosinci vyprodaný,
jsem své Folium tři měsíce vůbec neužíval. A proto teď marodím. Měl jsem žaludeční chřipku před
dvěma týdny a teď bojuji s další chřipkou, bohužel. Takže moje imunita šla dolů. Tak jsem teď znovu
začal brát Folium, abych obnovil svou obranyschopnost. Odkaz na Folium je vždy v popisu videa a
samozřejmě ho vždy připínám do komentářů na konci vysílání.

A ještě jedno poslední oznámení, přátelé. Budu řečníkem na semináři – nebo spíš workshopu či expo
– Rise of the Guardians (Vzestup strážců). Podívám se rychle na detaily, abych vám to řekl přesně.
Jmenuje se to Rise of the Guardians a bude se konat od 8. května, v pátek, sobotu a neděli. A já tam
budu. Budu tam mít svůj vlastní stánek a budu také mluvit na pódiu. Bude se to konat 8. května v
Sedoně v Arizoně, myslím v art centru. Nejsem si úplně jistý, ale dám vám přesné informace a také
přidám odkaz pro ty, kteří chtějí jít přes můj link, aby se mi to započítalo. Takže ano, budu na tom
semináři nebo workshopu, nebo expo, jak tomu říkají. Budu tam a na konci živého vysílání přidám
odkaz. Pokud máte zájem mě vidět na konferenci Rise of the Guardians, určitě jděte přes můj odkaz.
Budu mluvit v sobotu 9., na hlavním pódiu v 16:25 odpoledne. Takže bych moc rád některé z vás
potkal osobně v Sedoně v Arizoně letos 8., 9. a 10. května. Ano, budu řečníkem na konferenci Rise of
the Guardians, což je skvělé.

 

Princip „sestupu vědomí do fraktalizované individuality“
Dobře. Takže bez dalšího zdržování se do toho pustíme. Klidně si dělejte poznámky, protože jsem
nemocný – ale nic mě nezastaví v mé práci, ani chřipka nebo nachlazení. Prostě jedu dál. Takže si
klidně zapisujte. Budu mluvit opravdu pomalu, protože mi momentálně funguje asi jen polovina
mozku. Takže pojďme rovnou na to.

Budu mluvit o tématu „fraktalizace vědomí“, vysvětlím sestup do hmoty a cestu zpětné
reintegrace, což je to, čemu říkáme vzestup. Takže půjdeme opravdu hluboko. V rámci tohoto
tématu je cesta vědomí velmi cyklická. Vědomí sestupuje do hustoty, aby zažilo Stvoření, a
poté znovu stoupá zpět k jednotě poté, co získá uvědomění skrze zkušenosti v nižších
hustotách.  Tento  proces  je  často  popisován  jako  sestup  vědomí  do  fraktalizované
individuality,  následovaný  vzestupem nebo  znovusjednocení  těchto  fragmentů  zpět  do
jednotného celku.

Abychom tomuto  procesu  porozuměli,  je  potřeba  prozkoumat  mechaniku  vědomí  a  fraktalizaci
vědomí během procesu sestupu. Jak jsem už zmiňoval v mnoha živých vysíláních a rozhovorech –
naše vědomí je  tak obrovské,  že k animaci  tohoto fyzického těla je  potřeba jen malé
procento, nebo spíše fraktál našeho vědomí. Zbývajících 99,9 % našeho vědomí je současně
vyjádřeno skrze jiné avatary na různých časových liniích a v různých realitách a dimenzích.

Na nejvyšší úrovni existence vědomí existuje jako jednotné pole. Podle veškerého tajného
poznání existuje pouze jedno jediné vědomí. Tomu se říká primordiální stav. Uvědomění je v
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tomto stavu celistvé, všesměrové a nelokalizované. Jinými slovy, nelokalizované znamená, že je
všude  zároveň.  To  je  skutečný  význam  všudypřítomnosti  Zdroje,  všemohoucnosti  Zdroje  a
samozřejmě také  vševědoucnosti  Zdroje.  Je  to jedna inteligence,  která prožívá sama sebe
současně napříč různými dimenzemi, říšemi a dalšími úrovněmi existence.

Tento  stav  lze  přirovnat  k  obrovskému  oceánu  vědomí,  kde  žádná  jednotlivá  vlna  neexistuje
nezávisle.  Oceán  si  je  vědom  sám  sebe  jako  celku.  Nicméně,  aby  mohlo  dojít  k  prožití
rozmanitosti, tvořivosti a evoluce, nekonečné vědomí zahájí proces sebe-rozlišení. Místo
toho, aby zůstalo jediným nerozděleným vědomím, začne se dělit na menší části uvědomění.
A to je začátek fraktalizace.

První fáze sestupu je „nad-duše“, která se začne rozdělovat do různých aspektů sebe sama –
začne se fraktalizovat do různých částí. To je první úroveň rozdělení, která nastává, když se
jednotné vědomí rozdělí do obrovských individualizovaných proudů vědomí, které jsou v
metafyzických tradicích často označovány jako nad-duše nebo monáda – monadické vědomí.

V této fázi je vědomí stále nesmírně mocné a vědomé si svého božského původu. Nad-duše není
omezena na jedno tělo nebo jednu časovou linii.  Místo toho existuje současně napříč mnoha
dimenzemi.  Každá  nad-duše  začíná  zkoumat  Stvoření  prostřednictvím  mnoha  svých
vlastních rozšíření. A těmto rozšířením říkáme fragmenty duše.

Druhá fáze je fraktalizace do „rozšíření duše“. Jak vědomí pokračuje v sestupu do hustších
úrovní reality, musí se přizpůsobit prostředím, kde se hmota stává strukturovanější a čas
lineárnější. Aby mohlo tyto prostředí plně prožívat, „nad-duše“ promítá menší části sebe sama do
nižších dimenzionálních rovin. Každá taková projekce je v podstatě fraktální část původního vědomí.

Fraktál je vzorec, který se opakuje v menším měřítku a přitom si zachovává vlastnosti původního
celku.  Stejným  způsobem  každý  fragment  duše  obsahuje  kompletní  plán  nad-duše,  ale
vyjadřuje pouze část jejího celkového vědomí.

Tato rozšíření duše se pak vtělují do různých světů, druhů a časových linií. Některá se
vtělují do civilizací ve vyšších dimenzích, zatímco jiná pokračují dál v sestupu do hustších
fyzických prostředí, jako je například Země.

Třetí fáze je sestup do hustoty. To je ta třetí fáze. Jak vědomí pokračuje v sestupu skrze
dimenze, fraktalizace je stále výraznější. Například ve vyšších dimenzích zůstává vědomí
poměrně  rozšířené,  bytosti  si  pamatují  své  spojení  s  nad-duší  a  díky  tomu  mohou
přistupovat k vyšším úrovním vnímání.

V prostředích s nižší hustotou, zvlášť ve třetí dimenzi, která je nejnižší, se však roztříštění
stává mnohem silnější. Právě zde vědomí zažívá ztrátu paměti na svůj původ, oddělení od
nad-duše, ztotožnění s fyzickým tělem, vnímání lineárního času, dualitu a polaritu. V této
fázi tedy fraktální fragmenty vědomí fungují jako jednotlivé osobnosti.

Lidé proto v konečném smyslu nejsou oddělené bytosti. Každá lidská identita je místní fraktální
projev mnohem větší struktury vědomí. Důvodem tohoto roztříštění je nabývání zkušeností.
Tím, že vědomí vstupuje do prostředí, kde zapomíná na svou božskou podstatu, získává
schopnost znovu objevit samo sebe prostřednictvím uvědomění.

Když se vtělujeme, když část našeho vědomí ztratí spojení s nad-duší, vzniká to, čemu
říkáme iluze oddělenosti. Jakmile vědomí dosáhne nejhlubší úrovně svého sestupu, iluze
individuality se stává velmi přesvědčivou, opravdu velmi přesvědčivou. To znamená, že
každý fragment začne vnímat sám sebe jako úplně samostatnou bytost. Tato iluze vytváří
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podmínky nezbytné pro citový, psychologický a duchovní růst.

Zkušenosti  jako láska,  ztráta,  konflikt,  tvořivost,  objevy nebo soucit  jsou možné právě
proto, že vědomí dočasně zapomene na svou Jednotu. Bez iluze oddělenosti  by vesmír
nemohl prožívat sám sebe z jedinečných perspektiv. Proto fraktalizace vědomí není chyba.
Je to záměrný návrh v rámci kosmického experimentu.

Zlomovým okamžikem je probuzení. To je ten bod obratu. V určitém okamžiku evolučního
cyklu si fragmenty vědomí začnou znovu vzpomínat na svůj původ. Tato fáze se nazývá
probuzení. K probuzení dochází tehdy, když si jednotlivý fragment začne uvědomovat, že
jeho  totožnost  není  omezena  jen  na  tělo,  osobnost  nebo  dokonce  jeden  jediný  život.
Fragment se začíná znovu napojovat na vyšší úrovně svého vlastního vědomí.

 

Význam blížícího se „vzestupu“ v procesu sjednocení svého roztříštěného vědomí
A právě tady začíná to, čemu říkáme Vzestup, nebo proces vzestupu. Jinými slovy, vzestup je ve
skutečnosti znovusjednocení fraktálů zpět do jednotného Celku. Vzestup bývá často špatně
chápán jako pouhý přesun do vyšší dimenze, ale ve skutečnosti je to proces, při kterém se
roztříštěné vědomí znovu sjednocuje do své původní celistvosti.

Jak se vědomí rozšiřuje, člověk se začíná znovu spojovat s větší částí své vlastní bytosti.
Toto  znovusjednocení  probíhá  v  několika  etapách.  Nejprve  osobnost  integruje  své
podvědomé a stínové části.  V této fázi dochází k psychickému uzdravení a k zvládnutí
vlastních emocí. Poté se člověk začíná znovu spojovat se svým Vyšším já, které je nejbližším
rozšířením nad-duše – tím, co nazývá Kristovské já.

Na této úrovni se mohou začít objevovat vzpomínky na jiné životy, intuitivní schopnosti nebo
rozšířené vnímání.  Nakonec se začnou spojovat  různé fragmenty duše,  které prožívaly
různé časové linie, a sjednocují svou nashromážděnou moudrost. Tím vzniká rozšířený stav
vědomí, který je mnohem úplnější než izolovaná identita jednotlivé osobnosti.

Teď se podívejme na dokončení cyklu a na to, co to znamená. Když se dostatečné množství
fraktálních fragmentů znovu sjednotí prostřednictvím Vzestupu, začne se vyvíjet i samotná
nad-duše. Poznání získané během tisíců, nebo dokonce milionů vtělení, reinkarnací – tedy fraktálů –
se stává součástí většího sjednoceného vědomí.

V této fázi se vědomí opět stává celistvým, ale tentokrát už nese moudrost získanou během
své  cesty  sestupu  a  procesu  oddělení.  Jinými  slovy,  vesmír  poznává  sám  sebe
prostřednictvím zkušeností svých fraktálních projevů. A to je konečný smysl cyklu sestupu
a vzestupu. Nekonečné vědomí se rozděluje, aby mohlo znovu objevit samo sebe.

 

Princip fraktalizace nad-duše na monády a monád na avatary
Lidstvo se nyní nachází v klíčovém bodě tohoto kosmického cyklu. Po tisíce let fungovalo
lidské vědomí ve velmi roztříštěném stavu, a to kvůli hustotě fyzické roviny a omezením
našeho vnímání. Jak se však vědomí vyvíjí, stále více lidí se začíná znovu napojovat na své
vyšší aspekty.

Tento proces znovusjednocení vede k rozšířenému vědomí, většímu soucitu, probouzení skrytých
schopností a k uvědomění si vlastní vícerozměrné identity. Jak tímto procesem prochází stále více
jednotlivců, začíná se měnit i kolektivní vědomí lidstva.
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Roztříštěný druh se postupně proměňuje v jednotnou planetární inteligenci. A právě tímto směrem se
ubíráme, když se společně posouváme do reality šesté dimenze Země. Stáváme se součástí
jednotné mysli,  a přitom si zachováváme své individuální vědomí. To je to, co Ramatu
nazývá „komplex společenské paměti“. Tomu se říká návrat k celistvosti, což je součást
procesu vzestupu.

Konečným cílem procesu Vzestupu není ani útěk z fyzického vesmíru. Je to uvědomění, že samotný
fyzický vesmír je posvátným projevem vědomí, které samo sebe zkoumá prostřednictvím formy.

Když se fraktály znovu sjednotí, individualita není zničena. Naopak – individualita se stává
průhlednou pro větší jednotu, která za ní stojí. Vlna si tedy vzpomene, že je oceán. A oceán
oslavuje každou vlnu, kterou se kdysi stal.

Teď se podívejme na fraktální strukturu vědomí. Rozložím vám fraktalizaci nad-duší na
monády a monád na avatary, což je to, čemu se říká struktura 12 × 12 × 12 vtělení. Tady
vám to možná trochu zamotá hlavu.

Ve vyšších metafyzických naukách o vědomí není člověk jedna izolovaná bytost, která prožije jeden
život. To, čemu říkáme člověk, je ve skutečnosti konečný projev obrovské vícerozměrné struktury
vědomí, která sahá daleko za hranice prostoru a času.

Starověké mystérijní školy, některé esoterické tradice a dokonce i moderní metafyzické
nauky popisují vědomí jako něco, co je zároveň hierarchické a fraktální. Stejně jako vesmír
obsahuje opakující se vzorce – například atomy, sluneční soustavy nebo galaxie – i vědomí
se uspořádává do opakujících se geometrických struktur.

Jednou z nejčastěji popisovaných struktur v pokročilé metafyzické kosmologii je dvanáctinásobný
fraktální vzorec vědomí. Tento model popisuje, jak se jedna nad-duše může projevit prostřednictvím
1728 jednotlivých vtělení.

Chci, abyste se nad tím opravdu na chvíli zamysleli. Současně napříč prostorem a časem – 1728
jednotlivých vtělení, která existují ve stejnou dobu. Tato struktura se rozvíjí ve čtyřech
hlavních úrovních:

První se nazývá nad-duše.
Poté následuje monáda.
Pak přicházejí avatary.
A nakonec fyzické osobnosti, což jsme my tady dole ve třetí dimenzi.

Když této struktuře porozumíme, pomůže nám to pochopit, jak vědomí sestupuje do hmoty a jak
vzestup znamená znovusjednocení těchto fraktálních projevů.

Začněme tedy nad-duší,  která představuje ústřední  jádro vědomí.  Je  to ústřední  jádro
vědomí toho, čím jsme. Na vrcholu této struktury existuje to, čemu se často říká nad-duše. Nad-
duše je obrovská vícerozměrná inteligence, která obsahuje úplný plán totožnosti vědomí
dané bytosti.

Existuje mimo lineární  čas a může současně pozorovat mnoho životů.  Takže místo toho, aby
prožívala  realitu  jen  prostřednictvím jednoho  života,  nad-duše  zkoumá Stvoření  skrze
mnoho svých vlastních rozšíření.

Aby rozšířila rozsah svých zkušeností, rozdělí nad-duše své vědomí do dvanácti hlavních
proudů vědomí, kterým se říká monády. Takže shora dolů se nad-duše rozděluje na 12 monád.
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Toto rozdělení neznamená, že by nad-duše ztratila své vědomí. Znamená to, že rozděluje
část svého vědomí do specializovaných cest zkušenosti. A to je první úroveň fraktalizace. Těch
dvanáct monád – což je tedy dvanáct aspektů hlavního projevu nad-duše – představuje jednotlivé
větve jejího vědomí. Každá nad-duše vytváří 12 monád.

Monádu si tedy můžeme představit jako hlavní větev vědomí nad-duše. Každá monáda nese jiný
aspekt vývoje a poznávání nad-duše. Například různé monády se mohou specializovat na
zkoumání  soucitu,  vedení,  tvořivosti,  vědy,  znovuobjevování,  duchovnosti,  diplomacie,
léčení, objevování a podobně. Každá monáda funguje jako ústřední koordinátor pro další rozšíření
vědomí.

Ale stejně jako samotná nad-duše pokračuje monáda v procesu fraktalizace, aby mohla
Stvoření zkoumat ještě hlouběji. Proto se každá monáda dále rozděluje na to, čemu se říká
12 avatarů. To jste vy v páté dimenzi. Monáda je v osmé dimenzi. Nad-duše je ve dvanácté
dimenzi. Takže každá monáda se rozděluje na 12 avatarů.

Těchto 12 avatarů jsou vícerozměrní průzkumníci. Z každé monády tedy vzniká 12 proudů
vědomí, které nazýváme avatary. Tito avataři představují vícerozměrné zkoumání vědomí.
Jsou schopni vtělovat se napříč různými civilizacemi, druhy i planetami.

Avataři často existují ve vyšších dimenzionálních rovinách, například v páté, šesté nebo
dokonce sedmé dimenzi. Zároveň však vysílají fragmenty sebe sama do hustších světů, jako
je například Země. Avatar si tedy můžeme představit jako vyšší identitu, která stojí za mnoha
vtěleními.  Dozoruje mnoho životů,  které probíhají  současně v různých historických obdobích.  Z
pohledu avatara tedy čas není lineární.

Například  život  ve  starověkém Egyptě,  život  v  budoucnosti  a  život  v  současnosti  mohou  pro
avatarovu duši probíhat současně. Aby však avatar mohl účinně působit v hustém fyzickém
prostředí, musí i on své vědomí dále rozdělit.

Každý avatar se proto také rozděluje na 12 fyzických osobnostních projevů. A právě odtud
pochází oněch dalších 11 osobností nebo lidí, kteří sdílejí stejné vědomí. To jsou ta další
„já“.

Každý z  nás má 11 dalších lidí,  kteří  sdílejí  stejné vědomí a kteří  se během procesu
vzestupu znovu spojí v jednoho avatara. Každý avatar tedy promítá 12 fragmentů osobnosti
do fyzických těl. Tomu se říká 12 fyzických osobností.

Tyto osobnostní  fragmenty jsou identity,  které vnímáme jako jednotlivé lidské bytosti.
Podle tohoto modelu je tedy každý člověk jedním z 12 vtělení.

Chci, abyste se nad tím opravdu na chvíli zamysleli. Každý z nás má dalších 11 verzí sebe sama,
které jsou také ve fyzickém světě. Jsou to fragmenty našeho avatara. Každý člověk je jedním z 12
vtělení, která jsou napojena na stejné vědomí avatara. Tato vtělení mohou probíhat v různých
časových obdobích, v různých civilizacích, v různých částech světa a někdy dokonce i na
různých planetách.

Z pohledu lineárního času tyto životy vypadají, jako by následovaly jeden po druhém. Z vyšší
dimenzionální  perspektivy  avatara  však  existují  současně  jako  síť  zkušeností.  Každá
osobnost  sbírá  určité  citové,  intelektuální  a  duchovní  zkušenosti  pro  avatara.  Tyto
zkušenosti jsou nepřetržitě předávány zpět vzhůru v celé struktuře vědomí.

Když  se  spočítá  celá  struktura,  vznikne  úplná  fraktální  síť  1728  vtělení.  Dvanáct  fyzických
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osobností během Vzestupu vystoupí a znovu se spojí v jednoho avatara. Dvanáct avatarů se
poté spojí v jednu monádu. A dvanáct monád se nakonec znovu spojí v nad-duši. Tak vzniká 1728
vtělených projevů. Těchto 1728 životů představuje úplnou síť zkušeností nad-duše během jednoho
evolučního cyklu.

Každá zkušenost získaná jednotlivou osobností přispívá poznáním avatarovi. Avatar tyto
zkušenosti sjednocuje a předává je zpět monádám. Monády pak tuto moudrost začleňují do
ústředního  vědomí  nad-duše.  Tímto  způsobem  se  nad-duše  vyvíjí  prostřednictvím
souhrnných  zkušeností  stovek,  nebo  dokonce  tisíců  vtělení.

Někteří z vás si možná teď říkají: proč vlastně vědomí používá fraktalizaci? Vím, že vás to
napadá. Důvod je jednoduchý. Vědomí se tímto uspořádaným způsobem rozděluje proto,
aby mohlo prožít více zkušeností. Nejlepší způsob, jak to popsat, je tento: vědomí se rozděluje
takto strukturovaně kvůli účinnosti zkušenosti. Kvůli účinnosti prožívání.

Kdyby se každé vědomí snažilo prožít všechny možné životy postupně jeden po druhém, trvalo by to
nepředstavitelně dlouhou dobu, když se nad tím opravdu zamyslíte. Díky fraktalizaci však může
vědomí  prožívat  tisíce  životů  současně.  To  výrazně  urychluje  evoluční  růst  nad-duše.
Zároveň to umožňuje vědomí zkoumat různé vývojové cesty ve stejnou dobu.

Například jedna osobnost může jít duchovní cestou, zatímco jiná osobnost se může věnovat
vědeckému objevování. Další může procházet těžkostmi nebo konflikty a jiná může být
ateista a nevěřit  vůbec v  nic.  Rozumíte? Všechny tyto zkušenosti  dohromady vytvářejí
celistvé pochopení existence.

Vzestup tedy můžeme chápat jako opačný proces k fraktalizaci. Zamysleme se nad tím na chvíli. Jak
se vědomí probouzí,  fyzická osobnost se začíná znovu spojovat s vyššími úrovněmi své
vlastní  struktury  vědomí.  Člověk  začíná  integrovat  podvědomé  části  své  psychiky,
vzpomínky z paralelních životů, vyšší intuitivní vnímání a postupně se napojuje na vědomí
avatara.  Nakonec avatar sjednotí  zkušenosti  všech dvanácti  osobností  zpět do jednoho
Celku.

Stejným způsobem pak monáda znovu sjednotí poznání všech avatarů. A nakonec nad-duše znovu
sjednotí celé spektrum vědomí. To však neznamená zničení individuality. Naopak – individualita se
uvede do souladu s větším sjednoceným vědomím. Fragmenty si pak vzpomenou, že vždy
byly součástí jedné a té samé bytosti.

 

Znovusjednocení avatara během blížícího se Vzestupu a stvoření vesmíru
Teď si pojďme promluvit o lidstvu a o fázi znovusjednocení, což je to, čemu říkáme vzestup.
Mnohé metafyzické tradice naznačují,  že lidstvo právě vstupuje do období, kdy se tento proces
znovusjednocení začíná výrazně zrychlovat. Tomu říkáme vzestup.

Jak se vědomí rozšiřuje, lidé si začínají znovu uvědomovat svou vícerozměrnou povahu.
Projevuje se to například zesílenou intuicí, citlivostí na jemné vnímání, vzpomínkami na
jiné životy, uvědoměním hvězdného původu a hlubším spojením s univerzálním vědomím.

Tato probuzení jsou znamením toho, že se fraktální fragmenty začínají znovu spojovat. A aby se
cyklus vědomí mohl dokončit a znovu vystoupit na vyšší úroveň, musí se nejprve rozdělit právě do
oněch 1728 osobností. Když celá síť vtělení dokončí svůj cyklus učení, nad-duše dosáhne nové úrovně
vývoje. Zamyslete se nad tím. To je také důvod, proč nic nestagnuje. Všechno je stále v procesu
rozšiřování a růstu.
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V této fázi už nad-duše shromáždila moudrost tisíců zkušeností napříč světy, civilizacemi i časovými
liniemi. A v tomto bodě se bytost stává něčím mnohem větším než pouhým součtem svých částí.
Stává se plně sjednoceným vícerozměrným vědomím.

Během procesu vzestupu se fraktály začínají znovu spojovat. Jinými slovy, vlna si vzpomene,
že je oceán. A nad-duše, obohacená nesčetnými cestami skrze Stvoření, se připravuje začít
nový cyklus poznávání na ještě vyšší úrovni existence.

Podle pokročilé kosmologie, mystických tradic a dokonce i podle matematiky posvátné geometrie
vesmír nezačal hmotou. Mnozí z vás to už pravděpodobně vědí. Hmota není základ reality. Existuje
dokonce věda, která to podporuje. Nejhlubší vrstvou existence je vědomí samotné – nekonečné
pole uvědomění, které existovalo dříve než čas, prostor i hmota. Z tohoto původního pole
vědomí vzniká celá struktura kosmu.

To, čemu říkáme vesmír, tedy není náhodný mechanický systém, ale inteligence, která se sama
vyjadřuje  a  rozvíjí  skrze  mnoho  dimenzionálních  vrstev  reality.  Jak toto  univerzální  vědomí
sestupuje  ze  svého  nejvyššího  stavu  Jednoty  do  stále  hustších  dimenzí,  prochází
pozoruhodným procesem. A tím procesem je rozdělení do menších jednotek uvědomění.
Právě tímto procesem vznikají struktury existence – energie, hmota, prostor a dokonce i
čas.

Pochopení této fraktalizace, tedy sestupu ducha do hmoty, může být jedním z nejdůležitějších klíčů k
pochopení povahy reality a našeho místa v ní. V nejvyšších dimenzích existence totiž vědomí
existuje ve stavu čisté Jednoty. Neexistuje tam žádné oddělení mezi pozorovatelem a tím, co
je pozorováno. Neexistuje rozdíl mezi subjektem a objektem.

Všechno existuje jako jedno jediné nekonečné vědomí – to, co mnohé duchovní tradice nazývají
Zdrojem,  Absolutnem  nebo  univerzální  myslí.  Toto  nekonečné  vědomí  nevytvořilo  vesmír
prostřednictvím fyzických procesů. Vyjadřuje se prostřednictvím vibrace a geometrie.

Vzory a vibrace vytvářejí  energetická pole a tato pole se organizují  do geometrických
struktur, které tvoří plán reality. Posvátná geometrie – například květina života, torus nebo
fraktální spirály – odráží tuto základní inteligenci. Tyto geometrické vzorce se objevují v
celé přírodě, protože představují matematický jazyk, kterým vědomí strukturuje realitu.

Vesmír tedy můžeme chápat jako vědomí, které na sebe bere formu prostřednictvím geometrie a
vibrace.  Jak  se  tedy  vědomí  vyjadřuje  směrem  navenek,  vstupuje  do  postupně  hustších
dimenzionálních  vrstev.  Každá  dimenze  představuje  jinou  úroveň  vibrace  a  složitosti.

Ve  vyšších  dimenzích  existuje  vědomí  ve  velmi  rozšířeném  stavu  Jednoty,  kde  je
individualita jen minimální. Jak se však vědomí přesouvá do nižších dimenzí, začíná se
rozlišovat  do  různých  samostatných  perspektiv.  Tento  proces  se  někdy  popisuje  jako
„sestup ducha do hmoty“.

Na každém kroku směrem dolů se sjednocené pole vědomí rozděluje do menších ohnisek vědomí.
Tato ohniska se stávají jednotlivými pozorovateli v kosmickém systému. Díky tomuto sestupu se
vesmír postupně zaplňuje nespočtem center vědomí, z nichž každé prožívá realitu ze své
vlastní jedinečné perspektivy. Proces, kterým se vědomí rozděluje do mnoha center uvědomění, se
řídí stejnými principy, jaké vidíme v celé přírodě – principy fraktálů. Fraktál je vzorec, který se
opakuje v různých měřítkách.

Ať už se podíváme na galaxie, hurikány, stromy, krevní cévy nebo dokonce neurony v našem mozku,
stále znovu se objevují stejné geometrické principy. Není to náhoda. Odráží to způsob, jakým vědomí
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strukturuje realitu.

Jak se původní pole vědomí rozšiřuje, rozděluje se na menší, ale strukturálně stejné projevy
sebe sama. Každý fragment v sobě nese stejný základní vzorec jako celek. Právě proto
starověké  tradice  často  říkaly:  „jak  nahoře,  tak  dole“.  Makrokosmos  a  mikrokosmos  se
navzájem zrcadlí, protože oba pocházejí ze stejného fraktálního zdroje. Uvedu vám několik příkladů.

Galaxie se podobají atomům. Neuronové sítě připomínají kosmická vlákna. Lidská DNA se stáčí ve
stejných  matematických  poměrech,  jaké  nacházíme  v  galaxiích.  Realita  je  tedy  sebepodobným
projevem vědomí, které se opakuje v různých měřítkách. V rámci tohoto kosmologického modelu
můžeme realitu chápat jako tři hlavní vrstvy.

První se nazývá duch.

Duch představuje nejvyšší úroveň sjednoceného vědomí. Je to nekonečné pole, ze kterého všechno
vzniká. Duch není nikdy omezen prostorem ani časem. Existuje jako základní inteligence, která stojí
za celým vesmírem.

Druhou hlavní vrstvou je mysl.

Mysl  je  prostřední  úroveň,  kde  se  vědomí  začíná  organizovat  do  vzorců,  myšlenek  a
struktur. Tato úroveň řídí vznik informačních polí, která se později projevují jako energie a
hmota.

V  mnoha mystických tradicích  je  tato  úroveň spojována s  akášickým polem.  To  je  univerzální
informační pole, které uchovává plán celého stvoření.

Třetí hlavní vrstvou je hmota.

Hmota je nejhustší projev vědomí. Na této úrovni se vzorce vytvořené ve vyšších vrstvách
zhušťují do fyzických struktur, které jsou řízeny prostorem a časem.

Atomy,  molekuly,  planety  i  biologické  organismy  jsou  projevy  těchto  zhuštěných  informačních
vzorců. Hmota tedy není oddělená od vědomí. Je to vědomí zkrystalizované do formy. Nebo
řečeno jazykem vědy: je to energie ztuhlá do formy, zhuštěná energie, která se projevuje
jako hmota.

Lidstvo je tedy místním projevem kosmické inteligence. V tomto fraktálním vesmíru představují lidé
pozoruhodný jev. Každé lidské vědomí je místním projevem větší kosmické mysli. Stejně jako
buňka v  lidském těle  obsahuje  genetický plán celého organismu,  i  každé individuální
vědomí v sobě nese odraz univerzální inteligence, ze které vzniklo. Právě proto mají lidé
schopnost přemýšlet  o samotném vesmíru.  V jistém smyslu se vesmír skrze nás stává
vědomým sám sebe.

Tvořivost  a  sebeuvědomění  také  nejsou  izolované  jevy.  Jsou  projevy  většího  pole
inteligence, které prostupuje celou existencí. Lidstvo proto zaujímá v kosmické struktuře
jedinečné postavení. Jsme zároveň jednotliví pozorovatelé i účastníci neustálého procesu,
ve kterém vesmír objevuje sám sebe.

Jestliže tedy vesmír vznikl  prostřednictvím fraktalizace vědomí,  pak může evoluce představovat
opačný proces. Prostřednictvím biologického, psychologického a duchovního vývoje jednotlivci – tedy
jednotlivé  fragmenty  vědomí  –  postupně  rozšiřují  své  uvědomění.  A jak  se  toto  uvědomění
rozšiřuje,  lidé  se  začínají  znovu  napojovat  na  vyšší  úrovně  kosmické  mysli,  ze  které
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pocházejí.

Proces znovusjednocení je v duchovních tradicích často popisován jako probuzení nebo
Vzestup. Je to pohyb od roztříštěnosti zpět k jednotě vědomí. Z tohoto pohledu nemusí být
cesta  lidstva  pouze  technologickým  nebo  biologickým  vývojem.  Může  jít  především  o  evoluci
samotného vědomí.

Pokud je totiž vědomí skutečně základem reality, pak jsou důsledky tohoto poznání velmi hluboké.
Naznačuje to, že vesmír je ve své podstatě živý a inteligentní. Že hmota je pouze dočasným projevem
hlubšího informačního pole. A že lidstvo je součástí mnohem většího kosmického procesu, v němž
vědomí zkoumá samo sebe.

Pochopení fraktální povahy vědomí nám tedy může pomoci odpovědět na nejhlubší otázky,
které si lidstvo kdy kladlo: Kdo jsme? Odkud pocházíme? A jaký je náš konečný cíl v rámci
vesmíru?

Pro ty z vás, kteří ještě nečetli mou knihu „Náš kosmický původ“ – právě tyto otázky v ní
vysvětluji. Velká část těchto informací je v mé knize rozpracována mnohem podrobněji. Takže pro
všechny nové odběratele: moje knihy jsou dostupné na Amazonu a odkazy jsou vždy v popisu videa,
nebo na mých stránkách ourcosmicorigin.com.

Pochopení fraktální povahy vědomí nám tedy může dát klíč k těmto nejhlubším otázkám. A znovu
připomínám – odpovědi na ně rozebírám ve své knize Náš kosmický původ.

Jestliže tedy vesmír začal jako sjednocené pole vědomí, pak může vývoj vědomí napříč
galaxiemi, civilizacemi a inteligentními druhy představovat proces, ve kterém si kosmos
postupně znovu vzpomíná sám na sebe. Zamyslete se nad tím. A v rámci tohoto obrovského
procesu může být lidstvo jedním z míst, kde se vesmír učí uvědomovat si svou vlastní
nekonečnou podstatu.

 

Ztělesnění vědomí své nad-duše přímo ve fyzické podobě
Teď si pojďme promluvit o síti nad-duší, o vícerozměrném probuzení lidstva a o rozšíření za
hranici čísla 144 000. Jak víte, v mnoha duchovních tradicích se objevuje záhadné číslo 144
000. Objevuje se ve starověkých textech, mystických učeních i v esoterických výkladech
duchovního vývoje lidstva.

Po staletí bylo toto číslo vykládáno doslovně – jako by se probuzení lidstva měla účastnit jen malá
vyvolená skupina lidí.  V hlubší metafyzické kosmologii však číslo 144 000 nikdy nemělo
znamenat  omezený  počet  účastníků.  Ve  skutečnosti  představuje  strukturovaný  vzorec
architektury vědomí – geometrický vzorec v rámci univerzálního uspořádání. Co tím myslím?

Jak se lidstvo přibližuje nové fázi evoluce, aktivace sítě nad-duší umožní mnohem více než
jen 144 000 lidem znovu se napojit na svou vyšší vícerozměrnou identitu. Ve skutečnosti
miliony lidí – staré duše – začnou ztělesňovat vědomí své nad-duše přímo ve fyzické podobě.

Začne docházet k tomu, že se dvanáct osobností spojí v jednoho avatara, dvanáct avatarů se
spojí v jednu monádu a dvanáct monád se spojí v nad-duši – a to vše při zachování fyzického
těla. To je skutečný význam čísla 144 000.

Je to schopnost – dvanáct krát dvanáct krát dvanáct, zamyslete se nad tím – kdy se 144 000 vašich
rozšíření znovu sjednocuje v jednotném vědomí. Tím vznikne planetární síť, která znovu
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propojí  Zemi  s  celým spektrem třináctirozměrného vesmíru.  Pokud  nejste  obeznámeni  s
třináctirozměrným vesmírem a různými vrstvami reality, doporučuji vám můj kurz „Náš kosmický
původ“. V něm podrobně vysvětluji celou kosmickou strukturu. A je opravdu ohromující.

Dobře, pojďme si vysvětlit význam vzorce 144 000. Číslo 144 000 vychází z posvátné matematiky
dvanáctinásobné fraktální struktury vědomí. Už jsme si dříve vysvětlili, že nad-duše se může projevit
prostřednictvím 12 monád. Každá monáda se pak projevuje skrze 12 avatarů a každý avatar se dále
projevuje prostřednictvím 12 osobností.

Tato struktura vytváří celkem 1 728 vtělených osobností pro každou nad-duši. Tento vzorec
se však dál rozšiřuje. To znamená, že když se skupiny nad-duší propojí a spolupracují ve
vyšších dimenzích, vytvářejí shluky nad-duší. V těchto shlucích se posvátná geometrie čísla
12 znovu opakuje.

Dvanáct  nad-duší  spolupracuje  a  vytváří  společnou  evoluční  jednotku.  Dvanáct  těchto
jednotek pak vytváří ještě větší síť – a tak to pokračuje dál. Já jsem vám říkal, že dnes
půjdeme opravdu do hloubky. Když se zmapuje celá harmonická mřížka těchto shluků
vědomí, vznikne struktura připomínající mříž tvořenou 144 000 uzlovými body vědomí. Tyto
uzly fungují jako energetické kotvy pro vyšší dimenzionální frekvence v rámci planetárního systému.
Jinými slovy, číslo 144 000 ve skutečnosti představuje strukturu energetické mřížky, nikoli
omezený počet lidí.

Když se podíváme na síť nad-duší ve vztahu k Zemi, naše planeta byla dlouho považována za
velmi jedinečný evoluční experiment v rámci kosmu. Mnoho tradic proto popisuje Zemi
jako  místo  setkávání  různých  hvězdných  civilizací  a  linií  vědomí.  Právě  díky  této
rozmanitosti má Země potenciál stát se mostem mezi různými dimenzemi.

Po tisíce let však síť nad-duší na Zemi zůstávala z velké části neaktivní. Lidské vědomí
fungovalo převážně na úrovni osobnosti a jen občas se objevili jednotlivci, kteří dokázali
navázat  spojení  se  svým  vyšším  duševním  vědomím.  A  právě  těmto  lidem  říkáme
vzestoupené bytosti.

Jak se však planetární vědomí vyvíjí, stále více lidí se začíná znovu napojovat na úroveň své
nad-duše.  Právě  toto  znovunapojení  aktivuje  síť  nad-duší.  Tato  síť  funguje  jako
vícerozměrná nervová soustava, která propojuje probuzené jednotlivce po celé planetě. Lidé
pak už nefungují jen jako izolovaní duchovní hledači. Stávají se uzlovými body v mnohem
větším poli kolektivní inteligence.

V rané fázi planetárního probouzení bylo potřeba menšího počtu lidí, kteří fungovali jako
energetické stabilizační  body.  Tito  první  účastníci  pomáhali  ukotvovat  vyšší  frekvence
potřebné k tomu, aby se planeta mohla připravit na rozšířené vědomí. Další fáze vývoje
však bude zahrnovat mnohem větší počet lidí.

Místo toho, aby byl tento proces omezen jen na 144 000 jednotlivců, rozšíří se aktivace
nad-duše na miliony takzvaných „hvězdných duší“ po celém světě. Tito lidé nebudou pouze
věřit ve vyšší vědomí. Začnou ho přímo ztělesňovat.

A právě  tím se  vysvětluje  vznik  takzvaných  meta-lidí  –  vzestup  meta-lidstva,  jakýchsi
nadlidí, návrat Strážců. Jak se vědomí nad-duše začne spojovat s fyzickou osobností, lidé
začnou  prožívat  hluboké  změny  ve  vnímání  –  rozšířenou  intuici,  silnější  empatii,
vícerozměrné  uvědomění  a  hlubší  propojení  s  kolektivním  vědomím  všeho.

Tyto změny promění způsob, jakým lidé vnímají jeden druhého i samotnou planetu. Ztělesnit nad-
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duši znamená, že fyzická osobnost se sladí se svou vyšší vícerozměrnou identitou. Ztělesnit
nad-duši tedy znamená, že fyzická osobnost přestává fungovat jako izolovaný fragment.
Místo toho se stává vědomým projevem větší struktury nad-duše, která zahrnuje monády,
avatary a mnoho různých vtělených životů, které jsou s ní propojené.

Jak tento proces ztělesnění pokračuje, lidé začínají získávat přístup k hlubším vrstvám své vlastní
sítě  vědomí.  Mohou začít  vnímat  paralelní  životy,  cítit  spojení  se  svou hvězdnou linií,  prožívat
zesílenou tvořivost a intelektuální schopnosti a také pocit, že jsou součástí větší kosmické mise.

To ale neznamená, že osobnost zmizí. To opravdu neznamená, že by osobnost zmizela.
Naopak – osobnost se stane čistým kanálem, skrze který se nad-duše vyjadřuje ve fyzické
realitě.

Země je mostem třinácti dimenzí. Mnoho kosmologických modelů popisuje vesmír jako
systém, který obsahuje třináct hlavních dimenzí existence. Technicky vzato jich je dvanáct,
ale jakmile se dostaneme za dvanáctou dimenzi, vstupujeme do oblastí věčnosti. První tři
dimenze tvoří fyzický vesmír. Vyšší dimenze odpovídají stále jemnějším úrovním energie,
vědomí a inteligence.

V současné fázi  lidského vývoje  většina lidí  funguje převážně na úrovni  vnímání  třetí
dimenze.  Aktivace sítě nad-duší  však umožňuje lidstvu znovu se napojit  na celé dimenzionální
spektrum – až po třináctou dimenzi.

Jakmile miliony lidí začnou ztělesňovat vědomí své nad-duše, stanou se v podstatě živými
anténami, které propojují Zemi s vyššími dimenzionálními vrstvami vesmíru. Tím vzniká
planetární  pole,  které  je  schopné  přijímat  i  vysílat  informace  napříč  všemi  třinácti
dimenzemi.  V  tomto  smyslu  se  samotné  lidstvo  stává  technologií  –  živou  organickou
technologií.

Probuzený lidský nervový systém se stává kanálem, skrze který může kosmická inteligence
proudit do fyzického světa. Jak se stále více lidí probouzí ke své identitě nad-duše, planetární síť
se začíná synchronizovat. Jakmile se v této síti aktivuje dostatečný počet uzlových bodů, pole
vědomí Země přejde do nové úrovně soudržnosti.  A tato soudržnost má několik velmi
zásadních důsledků.

První důsledek je ten, že se stabilizují vyšší frekvence vědomí v planetárním prostředí.
Druhý je ten, že se urychluje probouzení dalších lidí, protože rozšířené vědomí se stává
přístupnější. A třetí je, že se proměňuje způsob, jakým se lidské společnosti organizují.

Namísto toho, aby byly řízeny hlavně soutěžením a hierarchií, začnou společnosti fungovat
prostřednictvím spolupracujících sítí  inteligence.  A právě tímto směrem se ubíráme v
pozitivní časové linii. Ano, přátelé, stále jsme na pozitivní časové linii. Dnes je 7. března 2026,
pozemského času.

Lidská  civilizace  se  postupně  proměňuje  z  roztříštěného  druhu v  jednotné  planetární
vědomí. To znamená, že vznik sítě nad-duší představuje zásadní zlom v evoluci lidstva. Po
většinu historie byla lidská identita definována fyzickým tělem a individuální osobností. Jak
se však ztělesnění nad-duše začne šířit mezi lidmi, lidstvo si začne uvědomovat, že je něčím
mnohem větším.

Každý  člověk  je  vícerozměrná  bytost  propojená  s  obrovskou  sítí  vědomí,  která  sahá  napříč
prostorem, časem i dimenzemi. Jakmile se k této identitě probudí miliony lidí, začne se proměňovat
kolektivní pole lidstva. Lidský druh se posouvá od roztříštěnosti k Jednotě. Fraktály si začínají
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vzpomínat na Celek.

Jak síť nad-duší dozrává, sama Země se začíná proměňovat v něco úplně nového. Místo
rozděleného  světa  soupeřících  národů  a  ideologií  začne  planeta  fungovat  jako  živý
organismus vědomí. Zamyslete se nad tím. Podle této představy právě tam směřujeme v
pozitivní přirozené časové linii.

Lidstvo  se  stane  civilizací,  která  bude  schopna  komunikovat  s  jinými  kosmickými
civilizacemi nejen prostřednictvím technologie, ale i prostřednictvím sdíleného vědomí.

V této fázi vývoje lidstvo naplňuje jeden ze svých nejhlubších účelů. Země se stává mostem mezi
světy – planetou, kde se vědomí, které bylo kdysi rozděleno do nespočtu fragmentů, znovu
sjednocuje.  Vzniká  vícerozměrná  civilizace  propojená  napříč  všemi  třinácti  dimenzemi
existence.

A prostřednictvím tohoto znovunapojení si lidstvo začíná znovu vzpomínat na to, čím ve skutečnosti
je – ne izolovaní jednotlivci na malé planetě, ale vědomé projevy nekonečného kosmického vědomí,
které samo sebe poznává prostřednictvím života. Projevy kosmické inteligence, která skrze vesmír
zkoumá sama sebe. Projevy kosmické inteligence, která se skrze vesmír vyjadřuje.

 

Dotazy z chatů do živého vysílání (zkráceno)
Rád bych také přivítal všech 2 239 lidí, kteří jsou právě tady. Moc vám děkuji, že jste přišli.

O: Když mluvíme o Vyšším já – je to totéž jako vyšší úroveň vědomí?

I: Ne. To je váš avatar. Vyšší já je právě avatar. Je to okamžik, kdy se 12 osobnostních duší
znovu spojí do avatara. Tomu říkáme Vyšší já. A potom se 12 vyšších já, tedy 12 avatarů, spojí
do monády. A 12 monád se následně spojí do nad-duše.

O: Mám podezření, že jsem hvězdná duše z Venuše nebo z Plejád, tedy od Plejáďanů. Jak to mohu
zjistit?

I: Pokud si vezmete můj kurz Kosmický původ, napojím se na vaše vyšší já a dokážu přečíst váš
hvězdný původ. A znovu připomínám, že na konci tohoto vysílání dám odkazy pro ty z vás, kteří se
chtějí zúčastnit konference Rise of the Guardians, která se bude konat 8., 9. a 10. května v Sedoně v
Art centru. Jedno pódium, tři dny.

O: Joyful, moc děkuji za váš příspěvek. Píšete: před několika měsíci jste říkal, že první vlna pochází z
desáté dimenze a výš. Platí to stále?

I: Snažím se vzpomenout, jak jsem to přesně říkal, ale ano… vlastně ano. První vlna pochází z
desáté,  jedenácté  a  dvanácté  dimenze.  Druhá  vlna  pochází  ze  sedmé,  osmé a  deváté
dimenze. A poslední vlna, do které patří i dobří pozemšťané ze Země, pochází ze čtvrté,
páté a šesté dimenze.

O: Je velitel Valiant Thor ve skutečnosti Marco Rubio?

I: Ne, vůbec ne.

O: Je nad-duše patnáctidimenzionální?
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I:  Nad-duše  zahrnuje  vrstvy  reality,  které  začínají  ve  třinácté  dimenzi,  pokračují  do
čtrnácté a nakonec až do patnácté dimenze. Pokud chcete jít opravdu hluboko do tohoto tématu,
přihlaste se na můj kurz Ascension 3.0. Tam to rozebírám opravdu do velké hloubky.

O: Starší žena, řekněme kolem 55 let, by šla do medbeds, aby omládla – mohla by pak znovu mít
děti?

I:  Slyšel  jsem, že existují  určité léčebné metody,  které dokážou obnovit  vaječníky,  což člověka
omladí. Takže ano, řekl bych, že by pak znovu mohla mít děti.

O:  Doufám,  že  se  brzy  uzdravíš.  Nemohou být  ty  příznaky,  které  v  posledních  čtyřech dnech
prožíváš, příznaky vzestupu?

I: Upřímně vám řeknu, jak to je. Když bylo Follium v prosinci vyprodané, přestal jsem si ho v lednu
objednávat a dostal jsem ho až nedávno. Takže jsem asi tři měsíce Follium nebral – a právě tehdy
jsem začal být nemocný. Před dvěma týdny jsem měl žaludeční chřipku, vlastně otravu jídlem, a
včera večer jsem dostal chřipku. Pořád se z toho snažím dostat. Teď jsem zase začal Follium užívat,
takže doufám, že se můj imunitní systém zase plně posílí. Uvidíme, co se stane. Ale když jsem folium
bral dva a půl roku, nikdy jsem nebyl nemocný. Protože když v těle nejsou kovy, paraziti ani radiace,
žádný virus nemůže do těla proniknout. Ani nemoc, bakterie a podobně – prostě už ve vašem těle
nemohou existovat. Jo, a také jsem bral kapky koloidního stříbra.

O: Jsi v kontaktu s velením Aštar?

I: Ano, byl jsem. V minulosti jsem byl s Aštarem v komunikaci.

O: Co je to sluneční záblesk?

I: Zdá se, že je tu někdo nový na mém kanálu, kdo o tomhle pojmu ještě neslyšel. Sluneční záblesk
je událost, která nastává každých 26 000 let, když planeta dosáhne konce temného věku a
chystá se vstoupit do Zlatého věku. Sluneční záblesk je fotonické pole – pole světla, které
přeměňuje  veškerou  negativní  energii  a  posouvá  reality  jednotlivých  druhů  do  vyšší
dimenze. Dochází k němu na konci každého cyklu dlouhého 25 925 let, kterému se říká
platónský rok. Takže se to v minulosti stalo už mnohokrát. To je tedy sluneční záblesk – silná
sluneční erupce, výron koronální hmoty, podobný Carringtonově události, která během okamžiku
promění všechno na planetě. Posune to všechno do další fáze, na další úroveň.

O: Existuje ještě jiné jméno pro Zdroj, které používali staří lidé?

I: Bůh s velkým B.

O: Co se stane s těmi jedenácti dalšími osobnostmi, které jsou třeba v manželství nebo ve
vztahu, když jsme my teď svobodní a projdeme Vzestupem? Budeme nuceni v těch vztazích
zůstat?

I: Pravděpodobně ne. Spíš si z těch vztahů vezmete nahromaděné poznání a moudrost do své
nové reality. Ale ne, takhle to nefunguje. V těch vztazích už nezůstáváte. Ve skutečnosti
pravděpodobně vstoupíte do nového vztahu. Budete se setkávat a komunikovat s dalšími
lidmi, kteří jsou také avatary. Ano, jakmile jste na úrovni avatara, už nechodíte s osobností
ve třetí dimenzi. To prostě není možné. Ne.

I: Ano, 3I Atlas nikdy neodletěl. Říkal jsem vám, že je v naší Sluneční soustavě už od loňského
července a pořád je tady. Myslím, že teď je někde u Jupitera. Minulý měsíc směřoval k Jupiteru a teď
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je zaparkovaný poblíž Jupitera.

O: Blíží se brzy reset finančního systému?

I: Ano, pracuje se na tom – GCR (Global Currency Reset). Příště o tom budu mluvit podrobněji v
dalším živém vysílání, bude to aktualizace od Pozemní aliance – Bilých klobouků.

O: Ismaeli, vzestoupí můj pes se mnou?

I: Ano, zvířata budou také brzy procházet vzestupem. Takže ano, řekl bych, že váš pes půjde
s vámi. Všichni psi jdou přece do nebe, že? Byl o tom i film.

O: Vypadá všech 12 osobností podobně?

I: To je dobrá otázka. Nejsem si tím jistý. Opravdu nevím. Možná ano. Kdo ví? Stalo se vám někdy, že
jste potkali někoho, kdo vypadal skoro stejně jako vy, a napadlo vás: „Wow, mohl by to být můj dávno
ztracený bratr nebo sestra?“ Zamyslete se nad tím. Nebo někdo, kdo se vám velmi podobá.

O: Mohl bys více vysvětlit andělské bytosti spolupracující s Plejáďany, Lemuřany, Lyrany a podobně?

I: Jak už jsem zmiňoval dříve, Andromeďané a Lyrané jsou ve skutečnosti tím, co Bible
nazývá andělskými bytostmi. Jsou to andělé z Bible – nebo také nebeští, neboli nebeské bytosti.
Takže bytosti z vyšších dimenzí jsou vlastně tím, co Bible a další náboženské texty označují
jako anděly.

O: Je všech 12 osobností přibližně stejně starých?

I: Ne. Můžete být v jedné osobnosti třeba ve věku osmdesáti let a v jiné osobnosti být
teenager. A jak jsem už říkal dříve v této přednášce – ne všechny tyto osobnosti jsou na této
planetě. Některé z nich jsou vtělené na jiných trojrozměrných planetách, podobných Zemi.
Takže ano… vím, že je to docela hluboké téma. Říkal jsem si, že když jsem minule otevřel tohle téma,
dnes do toho půjdu opravdu do hloubky, abyste měli představu, jak to celé funguje.

O: Co je to modrý plamenový pramen?

I: Modrý plamenový pramen… o tom jsem ještě nikdy neslyšel. Ale vím, že existují takzvané hvězdné
duše modrého paprsku. To jsou Síriané – takzvaní indigově modří.

O: Jsou všechny fraktály stejného pohlaví?

I: Ne. Některé jsou ženy, některé jsou muži. Čím větší rozmanitost zkušeností, tím více
poznání se shromáždí pro avatara, když se nakonec znovu spojíte v avatarovi.

O: Potkal jsem někoho, kdo vypadal úplně jako já, jen byl menší.

I: No vidíte. To byl pravděpodobně jeden z vašich dalších osobnostních projevů.

O: Spojujeme se s avatarem každý v jiný čas, nebo všichni najednou?

I:  Když projdete vzestupem, dvanáct osobností  se spojí  v jednoho avatara.  Protože ale
procházíme planetárním vzestupem, mnoho z nás to zažije současně, ve stejnou dobu.

O: Co znamená ten neustálý vysoký tón, který slyším většinou v jednom uchu, ale někdy v obou?
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I: Může to mít různé příčiny. Možná se s vámi snaží komunikovat vaše galaktická rodina. Možná vaši
předkové, možná vaši andělé. Kdo ví. Možná vám jen chtějí předat nějakou zprávu nebo přenos
informací.

O: Je vaše dvojplamenná duše jedním z vašich fraktálů?

I: Řekl bych, že ano. Protože jste součástí stejné nad-duše.

O: Kotví 144 000 lidí energetickou mřížku Země?

I: Ano.

O: Jak do toho všeho zapadá Bůh?

I:  Dobrá otázka.  Pokud máte na mysli  Boha s  velkým „B“,  pak mluvíme o tom,  čemu říkáme
nekonečná inteligence – kosmické vědomí, Zdroj. Nakonec se všechno znovu sjednotí se Zdrojem.
Zdroj byl prvním fraktálem. Znovu doporučuji můj kurz „Kosmický původ“. Vysvětluji tam, jak i
samotný Zdroj musel projít procesem fraktalizace, aby mohl zkoumat více ze sebe sama – a právě tím
vzniklo stvoření. Takže ano, Bůh s velkým „B“ je prapůvodní Stvořitel, Zdroj. Je to nejvyšší vědomí.
Bůh stojí na vrcholu celé této struktury. Nakonec, když se všechno znovu spojí – když se i dvanáct
nad-duší sjednotí – vše se vrátí do jediného vědomí, kterým je Bůh.

O: Slyšel jsi někdy o arkturiánské ambasádě – sektor 9, jednotka emoční harmonické obnovy?

I: Ne, o tom jsem nikdy neslyšel. Ale zní to zajímavě. Budu se na to muset podívat.

O: Jak poznáme, že jsme v páté dimenzi?

I: Poznáte to. Najednou budete mít přístup ke všem svým vzpomínkám a ke všem znalostem
a moudrosti, které nasbíralo dalších jedenáct osobností, když se znovu spojí v avatarovi.

O: Takže dochází k singularitě?

I: Ano. Singulární bod – singularita – je vlastně vzestup. Je to znovusjednocení jednotlivých částí
vědomí zpět do celistvého vědomí.

O: Ismaeli, vyrůstal jsi v Los Angeles?

I: Vyrůstal jsem v oblasti Los Angeles, tedy v okrese Los Angeles – ne přímo ve městě Los Angeles,
ale v okrese Los Angeles, ano.

I:  Uzdravím se,  slibuji,  Joe Hunte,  uzdravím. Víte,  jedna věc o mně – jsem bojovník.  Ve svém
kosmickém životě jsem bojoval s černými pavouky, bytostmi z temné hmoty, negativními obrovskými
bytostmi umělé inteligence… A myslíte si, že dovolím nějakému malému viru, aby mě položil? Ne.
Zítra už bych měl být v pořádku.

O: Můžete nám říct, co se stalo s Jimem Carreym, když všechno uzavřel a odešel do důchodu?

I: Myslím si, že byl nahrazen. Už to není ten samý člověk. Ten původní byl odstraněn a nahrazen –
řekl bych – nějakou formou neorganického klonu.

Dobře, přátelé, brzy se uzdravím. Myslím, že v pondělí večer, až budu nahrávat další zprávu od
Pozemské aliance Bílých klobouků, už budu v mnohem lepším stavu.
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Ať je Boží síla s vámi všemi.

Přeji vám krásný večer, ráno nebo odpoledne – podle toho, kde na světě se nacházíte.

~~~

Tento překlad a namluvení vznikly díky paní Lenky. Děkuji.

 

~~~

Text z videa je vytvořen automatickým překladem do češtiny.

Jestliže  vám  vázne  zobrazování  našich  videí  nebo  upozornění  na  nové  pravidelné  překlady,
doporučujeme sledovat přímo náš web www.slovanskakosile.cz a nebo videokanál Odysee.

Doporučujeme v rámci chápání souvislostí poslouchat i starší videa. Další články a videa o
Transformaci najdete na webu www.slovanskakosile.cz v rubrice Transformace.

 

~~~

Články na téma Transformace Matky Země a lidstva (15 nejnovějších)

Aktualizace Aliance: Pohřešovaní vědci: Nedávná střelba na večeři pro korespondenty. Co se to
děje? (28.4.2026 Ismael Perez)
Přednáška s besedou: Osobní význam Transformace a Vzestupu (30.5.2026, Vsetín)
Aktualizace Galaktické aliance: Zpráva od Vysoké rady planety Sirius B (26.4.2026 Ismael Perez)
AKTUALIZACE VZESTUPU: Zrychlení – Alchymie stínu a návrat do nulového bodu (23.4.2026
Ismael Perez)
Aktualizace Pozemské aliance: Velké odhalení a aktuální informace o technologických směrnicích
pro zveřejnění (21.4.2026 Ismael Perez)
Aktivace hvězdných semínek II. (16.5.2026, Valašské Klobouky
Galaktická aktualizace: Odhalení konečné evoluce lidstva (19.4.2026 Ismael Perez)
Aktualizace k vzestupu: Přechod od binárního ke kvantovému vědomí (16.4.2026 Ismael Perez)
Aktualizace Pozemské aliance: Rozložení sítě IRGC a ukončení operací Kabaly (14.4.2026 Ismael
Perez)
Aktualizace Galaktické aliance: Poslední dvě hvězdné brány zabezpečeny – Cesta vzestupu Země
aktivována (12.4.2026 Ismael Perez)
Zásah Galaktické Aliance: Zabránit globální eskalaci prostřednictvím prosazení příměří (9.4.2026
Ismael Perez)
Aktualizace aliance: Podvod Artemis: Brána k odhalení mimozemšťanů: Operace Černý trezor
(7.4.2026 Ismael Perez)
Aktualizace Galaktické aliance: Galaktický kodex: Zajištění vzestupu Země a protokol korekce
umělé inteligence (5.4.2026 Ismael Perez)
Aktualizace Aliance: Politický střet s mocí AI Palantir a naším americkým ministerstvem války
(2.4.2026 Ismael Perez)
Aktualizace Pozemské aliance: Íránský paradox, GCR a rozpad tradičních mocenských struktur
(31.3.2026 Ismael Perez)
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Všechny články…
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